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5.107. Podstawa ostrostupa jest prostokat o polu rownym 1 m?. Dwie $ciany bocz-
ne tego ostrostupa sa prostopadte do ptaszczyzny podstawy, a dwie pozostate two-
rz3 z nig katy odpowiednio réwne 30°i 60°. Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.
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5.109. Podstawg ostrostupa jest trojkat, ktérego dwa boki maja dtugosé 39 cm,
a diugos¢ trzeciego boku wynosi 30 cm. Kazda $ciana boczna tworzy z pfaszczyzna
podstawy kat 45°. Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.
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5.104. Oblicz objeto$é prawidtowego ostrostupa tréjkatnego, majac dang dfugo@
promienia okregu wpisanego w podstawe ostrostupa i miaata ptaskiego Sciany
bocznej przy podstawie, & € (30°, 90°). S

5.110. Podstawa ostrostupa jest romb, ktérego bok ma dtugosé 15 cm. Kazda $cia-
na boczna tworzy z ptaszczyzna podstawy kat 60°. Wiedzac, ze pole powierzchni
bocznej ostrostupa jest réwne 360 cm?, oblicz objeto$¢ tego ostrostupa.
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